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Aspecte metodologice

Perioada 20.08 - 24.08.2021

Universul                         Populaţia adultă 
neinstituţionalizată a 
României

Eșantion 900 de subiecți 
Eșantion probabilist, 
aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare             3,2% pentru un          
nivel de încredere 
de 95%

Criteriile de ponderare: sex și educație





Dumneavoastră personal credeți că lucrurile în România se îndreapta mai degrabă într-o direcție bună sau într-o 
direcție greșită?

19%

65%

16%

Într-o direcție bună Într-o direcție greșită NS/NR
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Din tot eșantionul



Pe o scală de la 1 la 10, unde 5 reprezintă nota de trecere, ce notă ați acorda Guvernului României pentru modul 
în care a gestionat până în acest moment Pandemia Covid 19?
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Din tot eșantionul50%

27%
22%
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Pe o scală de la 1 la 10, unde 5 reprezintă nota de trecere, ce notă ați acorda Guvernului României pentru modul 
în care a gestionat până în acest moment Pandemia Covid 19?
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Dumneavoastră personal credeți că vaccinarea împotriva Sars-Cov-2 (Covid 19) este necesară?

40%

4%

39%

17%

Da, pentru toată lumea Da, doar pentru cei peste 55 de ani Nu NS/NR

Din tot eșantionul
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Dumneavoastră personal credeți că vaccinarea împotriva Sars-Cov-2 (Covid 19) este necesară?
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32%

17%
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40%
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39%

17%

Da, pentru toată lumea Da, doar pentru cei peste 55 de ani Nu NS/NR

mar.21 apr.21 mai.21 iul.21 aug.21

Comparație martie 2021 vs aprilie 2021 vs mai 2021 vs iulie 2021 vs august 2021
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul României, dvs cu ce partid politic sau alianță 
politică ați vota? 

Altele

PRM

PPU-SL

Pro România

PMP
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Din tot eșantionul

50% dintre respondenți au indicat un partid
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul României, dvs cu ce partid politic sau alianță 
politică ați vota? 

Din tot eșantionul
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Numiți un ministru în care aveți încredere...

6%
5% 5% 4% 2% 5%

80%

Florin Cîțu Sorin Cîmpeanu Cătălin Drulă Nicolae Ciucă Raluca Turcan Alții NS/NR

Din tot eșantionul

Întrebare deschisă
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Din punctul dumneavoastră de vedere Primul-ministru, Florin Cîțu, ar trebui să demisioneze ca urmare a apariției 
în spațiul public a informației conform căreia a fost arestat pentru două zile în SUA, în urmă cu 20 de ani?

42%

25%

33%

Da Nu Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Din punctul dumneavoastră de vedere, dacă Primul-ministru, Florin Cîțu, refuză să își dea demisia, Președintele 
României, Klaus Iohannis, ar trebui să îi ceară acestuia să plece de la conducerea Guvernului?

42%

27%

31%

Da Nu Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Din punctul dumneavoastră de vedere situația economică a României, astăzi, este una bună sau proastă?

12%

70%

18%

Bună Proastă Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Situația economică a familiei dumneavoastră, astăzi, este una bună sau proastă?

29%

61%

10%

Bună Proastă Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Ținând cont de cum evoluează lucrurile la nivel global credeți că viața copiilor de astăzi, atunci când vor ajunge la 
maturitate, va fi una mai ușoară sau mai grea decât a celor din generația dvs?

4%

23%

45%

26%

2%

Mai ușoară La fel Mai grea Nu pot aprecia NR

Din tot eșantionul
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Din punctul dumneavoastră de vedere societatea românească este astăzi mai unită sau mai divizată decât înainte 
de apariția pandemiei?

6%

66%

28%

Mai unită Mai divizată Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Pandemia Covid 19 v-a afectat viața?

3%

42% 41%

6% 7%

1%

Foarte mult Mult Puțin Foarte puțin/Deloc Nu pot aprecia NR

Din tot eșantionul
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Dumneavoastră personal considerați că în septembrie școlile ar trebui să înceapă cu prezența fizică a copiilor sau 
online?

81%

4%

15%

Prezență fizică Online Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Din punctul dumneavoastră de vedere, în timpul orelor, masca ar trebui să fie obligatorie pentru ....?

47%

9%

36%

7%

1%

Pentru toată lumea Doar pentru profesori Pentru nimeni Nu pot aprecia NR

Din tot eșantionul
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Din punctul dumneavoastră de vedere vaccinarea anti COVID 19 ar trebui să fie obligatorie pentru cadrele 
medicale si pentru ceilalți angajați din spitale?

46%

40%

14%

Da Nu Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Dar pentru profesori și angajații din școli?

42% 44%

14%

Da Nu Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Dumneavoastră personal, dacă mâine ar avea loc un referendum pentru ieșirea României din Uniunea Europeană, 
cum ați vota?

12%

62%

26%

Da, pentru ieșire Nu, pentru rămânere Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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